

Отзыв о деятельности наставника

Я, Потапова Екатерина Вячеславовна, работаю педагогом дополнительного образования художественной направленности с 1 сентября 2023 года. Помощь и поддержку как молодому специалисту моей педагогической деятельности оказывает методист и педагог дополнительного образования Вагина Юлия Михайловна в роли наставника.

С самого начала нашего сотрудничества с ней у нас выстроились доверительные и профессиональные отношения. Во время посещения учебных занятий, которые проводила Юлия Михайловна в объединении «Театральная фантазия», мною были переняты методы и способы осуществления педагогической деятельности, а именно: ведение занятия, составление плана и анализа проведения занятия, проверка и учет знаний, контроль поведения обучающихся.

Также хочу отметить, она умеет направить деятельность обучающихся на грамотную индивидуальную и групповую работу. Атмосфера сотрудничества и сотворчества царит на её занятиях. Её работу отличают высокий профессионализм, работоспособность, целеустремлённость.

Вагина Юлия Михайловна – это человек с большим педагогическим опытом, которая систематически оказывает помощь мне, как молодому специалисту. Я работаю по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе «Искусство звучащего слова». Часто у меня возникают вопросы, как правильно организовать деятельность на занятии объединения, что нужно, чтобы заинтересовать детей, чтобы всегда был позитивный настрой и со многими другими вопросами, наставник всегда оказывает помощь.

В начале учебного года, когда я начала выступать в роли педагога, совместно с Юлией Михайловной мы составили индивидуальный образовательный маршрут с целями и задачами на 2023-2024 учебный год. В процессе совместной работы у нас сложились доверительные отношения.

В ходе сотрудничества особое внимание наставник уделяла развитию моих профессиональных качеств посредством организации методической

работы, формирования навыков ведения документации педагога.

При посещении моих занятий всегда дает объективную оценку моей деятельности, а также рекомендации по использованию дидактического материала на уроках. При затруднениях Юлия Михайловна всегда помогала советом, объясняла очень доступно и приводила примеры из собственного опыта в роли педагога.

Мой наставник на протяжении всего учебного года делилась со мной своими методическими разработками, рекомендовала определенные учебные подходы, которые были необходимы в той или иной ситуации.

Хорошим опытом было моё выступление на XIX региональной Ярмарке социально – педагогических инноваций в г. Отрадном. Подготовить доклад и презентацию к выступлению мне помогла мой наставник, давая необходимые рекомендации.

Хочу выразить благодарность Вагиной Юлии Михайловне за добросовестную работу со мной, как наставника. Благодаря моему наставнику у меня, как у молодого специалиста, сформировалось уверенное поведение на занятиях с обучающимися и удалось получить доверие от родителей и детей.

Потапова Екатерина Вячеславовна, педагог дополнительного образования

